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o X: II\fdog xopwvwv Tou eugavicTrxay.

o Y: IIhjdoc ypoppdtwy otnv 1n eidn.

o A: "Aptio mhloc xopthvwy.
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o Y, A aveldptnra ;
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pyix (ylz) = py(y), v xdde x,y xou px(x) > 0.
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o px|v(z|y), py|x(y|x) ol deoucupéveg ou.
o X, Y aveldptnrec otay
pxy (2, y) = px(2)py (y), yro xdde z,y.

o Ioodlvapa: X, Y aveldptnree 6tay

px|y(zly) = px(x), o xdde x,y xou py (y) > 0.

U

pyix (ylz) = py(y), v xdde x,y xou px(x) > 0.

o Awncintd: X, Y aveldptntec = H yvoon tne Twic

e Wi 0ev ahhdlel Tic TavOTNTES TWV TGV TNS
GAANC.
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X, Y aveldptnree = f(X), g(Y) aveldptnrec.
e AN\G, mpocoyh!:

f(X), g(Y) aveldpniec & X, Y aveldptnrec.
o ITopdderypa:

(X7 Y) Me pX,Y(an) = %7 pX,Y(17 1) = %
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o f(x) xou g(y) ouvapthceL.
o Tore:

X, Y aveldptnree = f(X), g(Y) aveldptnrec.

e AN\G, mpocoyh!:
F(X),g(Y) aveZdpnree 7 X, Y avedptnrec.
o ITopdderypa:
(X; Y) ME pr(0,0) = %7 pX,Y(L 1) — %

flx)=1,g(y) =y.
X, Y aveldptnreg ;
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o f(x) xou g(y) ouvapthceL.
o Tore:

X, Y aveldptnree = f(X), g(Y) aveldptnrec.

e AN\G, mpocoyh!:
f(X),g9(Y) aveZdptnrec A X, Y aveldptnrec.

o ITopdderypa:
(X, Y) HS pr(0,0) = %, pX,y(l, 1) = %
f(x)=1,9(y) =y
X, Y aveldptnreg ;
F(X), g(Y) ave&dptnree ;
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Ioyber mévto: E[X + Y| = E[X]|+ E[Y].
‘Ouwc yevixd: E[XY]| # E[X|E[Y].
AXNS:
X, Y aveldptnrec = E[XY] = E[X]|E[Y].

Ievixdtepa, yio onolesdnnote cuvapthoels f(x), g(y)
X, Y aveZdptnrec = E[f(X)g(Y)] = E[f(X)]E[g(Y)].

Hpocoyn!:
EXY]=FE[X]|E[Y]# X,Y aveldptnrec.

Hoapdderyyo:
X pe px(=1) = p(0) = px (1) = 3. ¥V = X*.




Ave&aptnoto xou péon TN

Ioyber mévto: E[X + Y| = E[X]|+ E[Y].
‘Ouwc yevixd: E[XY]| # E[X|E[Y].
AXNS:
X, Y aveldptnrec = E[XY] = E[X]|E[Y].

Ievixdtepa, yio onolesdnnote cuvapthoels f(x), g(y)
X, Y aveZdptnrec = E[f(X)g(Y)] = E[f(X)]E[g(Y)].

Hpocoyn!:
EXY]=FE[X]|E[Y]# X,Y aveldptnrec.

Hoapdderyyo:

X pe px(=1) = p(0) = px(1) Y = X2

_1
— 3
Ioyter E[XY] = E[X]E[Y]; X,Y aveZdptnrec ;
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o loylel névta: E[X + Y] = E[X]|+ E[Y].
o I'evixd: Var[X +Y] # Var[X] + VarlY].
o ANAG:

Avtdviog Owxovéuou



AstaanGicx ol OLOTIOPA.

o loylel névta: E[X + Y] = E[X]|+ E[Y].
o I'evixd: Var[X +Y] # Var[X] + VarlY].
o ANAG:
X, Y aveldptnrec = Var[X + Y] = Var[X] + Var[Y].

Avtdviog Owxovéuou



AstaanGicx ol OLOTIOPA.

o loylel névta: E[X + Y] = E[X]|+ E[Y].
o I'evixd: Var[X +Y] # Var[X] + VarlY].
o ANAG:
X, Y aveldptnrec = Var[X + Y] = Var[X] + Var[Y].

o I'evixdtepa, yio omoecdnmote cuvopthoe f(z), g(y)

Avtdviog Owxovéuou



Astapmsiu ol OLOTIOPA.

o loylel névta: E[X + Y] = E[X]|+ E[Y].
o I'evixd: Var[X +Y] # Var[X] + VarlY].
o A)\d:
X, Y aveldptnrec = Var[X + Y] = Var[X] + Var[Y].
o I'evixdtepa, yio omoecdnmote cuvopthoe f(z), g(y)
X, Y aved. = Var[f(X)+9(Y)] = Var[f(X)]+Var[g(Y)].

Avtdviog Owxovéuou



Astapmsiu ol OLOTIOPA.

Ioylel névta: E[X +Y] = E[X]| + E[Y].

Fevixd: Var(X +Y] # Var[X] + VarlY].

o ANAG:

X, Y aveldptnrec = Var[X + Y] = Var[X] + Var[Y].

Ievixdtepa, yio onolesdnnote cuvapthoes f(x), g(y)
X, Y aved. = Var[f(X)+9(Y)] = Var[f(X)]+Var[g(Y)].

Hpocoyn!:

(]

Avtdviog Owxovéuou



Astapmsiu ol OLOTIOPA.

Ioylel névta: E[X +Y] = E[X]| + E[Y].

Fevixd: Var(X +Y] # Var[X] + VarlY].

o ANAG:

X, Y aveldptnrec = Var[X + Y] = Var[X] + Var[Y].

Ievixdtepa, yio onolesdnnote cuvapthoes f(x), g(y)

X, Y aved. = Var[f(X)+9(Y)] = Var[f(X)]+Var[g(Y)].
Hpocoyn!:

Var[X +Y] =Var[X]+ Var[Y] # X,Y aveZdptnrec.

(]

Avtdviog Owxovéuou



Avelaptnolo TOANDY T.|U.

Avtdviog Owxovouou



Avelaptnolo TOANDY T.|U.

o Xy, Xy, ..., X, aveldptnree, 6Tory

Pxi,Xs,.... X, ($1, Lo, ... >$n) = Px, (xl)sz ($2) t 'an(Z'n).

vl XQE 1, Lo, . . ., Ty

Avtdviog Owxovouou



Avelaptnolo TOANDY T.|U.

o Xy, Xy, ..., X, aveldptnree, 6Tory
PX1 X X (T1, T2 - Tp) = Py (T1)Dx, (22) -+ - Px, (T0)-
vl XQE 1, Lo, . . ., Ty

o Av X, Xy, ..., X, aveldptnree, TOTE

Avtdviog Owxovouou



Avelaptnolo TOANDY T.|U.

o Xy, Xy, ..., X, aveldptnree, 6Tory
DX, Xs,....Xn ($1, T2, .. >$n) =DPx; (931)2?)(2 (352) o PXx, (xn)
vl XQE 1, Lo, . . ., Ty
o Av X, Xy, ..., X, aveldptnree, TOTE
o fi(X1), fa(X2),..., fn(Xy) aveldptnrec.

Avtdviog Owxovouou



Avelaptnolo TOANDY T.|U.

o Xy, Xy, ..., X, aveldptnree, 6Tory
PXx1,X2,..., Xn ($1, Loy ... ,$n) =DPx; (xl)sz ($2) o 'an(Z'n).
vl XQE 1, Lo, . . ., Ty

o Av X, Xy, ..., X, aveldptnree, TOTE

o fi(X1), fa(X2),..., fn(Xy) aveldptnrec.
o E[X1Xs-- X, = E[X1]E[X2] - - E[X,].

Avtdviog Owxovouou



Avelaptnolo TOANDY T.|U.

o Xy, Xy, ..., X, aveldptnree, 6Tory
DX X, X (T1, B2y oo, ) = Py (T1)Px, (22) -+ - P, (T)-
vl XQE 1, Lo, . . ., Ty
o Av X, Xy, ..., X, aveldptnree, TOTE
o fl(X1)7 fQ(X2)7 s 7fn(Xn) O(VSEd(pTT]TEC.
o E[X1 X5 X, = E[X1]E[Xo] - - E[X,].
° VaT[X1+X2+'”+Xn] =
Var(Xi] + Var[Xs] + -+ - + Var[X,].

Avtdviog Owxovouou



Avelaptnolo TOANDY T.|U.

o Xy, Xy, ..., X, aveldptnree, 6Tory
PXx1,X2,..., Xn ($1, Loy ... ,$n) =DPx; (xl)sz (xQ) o PX, (l’n)
vl XQE 1, Lo, . . ., Ty

o Av X, Xy, ..., X, aveldptnree, TOTE

o fi(X1), fa(X2),..., fn(Xy) aveldptnrec.
o E[X1Xs--X,] = E[X1]E[Xa] - E[X,].
o Var[Xy + Xo+ -+ X,,)] =

Var(Xi] + Var[Xs] + -+ - + Var[X,].

o To avtioTpoga dev Loy louy.

Avtdviog Owxovouou



Avelaptnolo TOANDY T.|U.

o Xy, Xy, ..., X, aveldptnree, 6Tory
PXx1,X2,..., Xn ($1, Loy ... ,$n) =DPx; (xl)sz (xQ) o PX, (l’n)
vl XQE 1, Lo, . . ., Ty

o Av X, Xy, ..., X, aveldptnree, TOTE

o fl(X1)7 fQ(X2)7 s 7fn(Xn) O(VSEd(pTT]TEC.
o E[X1Xs-- X, = E[X1]E[X2] - - E[X,].
° VaT[X1+X2+'”+Xn] =
Var(Xi] + Var[Xs] + -+ - + Var[X,].
o To avtioTpoga dev Loy louy.

o Emmiéov: Av XY, Z aveldptnteg t6TE

Avtdviog Owxovouou



Avelaptnolo TOANDY T.|U.

o Xy, Xy, ..., X, aveldptnree, 6Tory
DX X, X (T1, B2y oo, ) = Py (T1)Px, (22) -+ - P, (T)-
vl XQE 1, Lo, . . ., Ty
o Av X, Xy, ..., X, aveldptnree, TOTE
o fi(X1), fo(X2), ..., fu(Xn) aveldpTnrec.
o E[X1 X5 X, = E[X1]E[Xo] - - E[X,].
° VaT[X1+X2+'”+Xn] =
Var(Xi] + Var[Xs] + -+ - + Var[X,].
o To avtioTpoga dev Loy louy.

o Emmiéov: Av XY, Z aveldptnteg t6TE
f(X,Y),9(Z) aveldptnreg,

Avtdviog Owxovouou



Avelaptnolo TOANDY T.|U.

o Xy, Xy, ..., X, aveldptnree, 6Tory
DX X, X (T1, B2y oo, ) = Py (T1)Px, (22) -+ - P, (T)-
vl XQE 1, Lo, . . ., Ty
o Av X, Xy, ..., X, aveldptnree, TOTE
o fi(X1), fo(X2), ..., fu(Xn) aveldpTnrec.
o E[X1 X5 X, = E[X1]E[Xo] - - E[X,].
° VaT[X1+X2+'”+Xn] =
Var(Xi] + Var[Xs] + -+ - + Var[X,].
o To avtioTpoga dev Loy louy.

o Emmiéov: Av XY, Z aveldptnteg t6TE
f(X,Y),9(Z) aveldptnreg,
q(X),r(Y, Z) ave&dptnreg x.A.T.

Avtdviog Owxovouou



Egapuoyn 1: H dwwvuuinr| t.u.

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyn 1: H dwwvuuinr| t.u.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.

Avtdviog Owxovouou



Egapuoyn 1: H dwwvuuinr| t.u.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.

o IIwavotnra emtuylag p.

Avtdviog Owxovouou



Egapuoyn 1: H dwwvuuinr| t.u.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMmjlog emituyledv oTic n doxuéc.

Avtdviog Owxovouou



Egapuoyn 1: H dwwvuuinr| t.u.

o Ileipapa tOyNc: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

o X = IIMmjlog emituyledv oTic n doxuéc.

e H X axohoulel tn Brwvuunt| xotavour| Bin(n, p).

Avtdviog Owxovouou



Egapuoyn 1: H dwwvuuinr| t.u.

Hetpapa tOyNne: Axohoudia n doxyuev Bernoulli.

Iwavotnra emtuytag p.

°
o

o X = IIMmjlog emituyledv oTic n doxuéc.

e H X axohoulel tn Brwvuunt| xotavour| Bin(n, p).
o

H X ebvan Suovupis tuyada petoBint Bin(n, p).

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyn 1: H dwwvuuinr| t.u.

Hetpapa tOyNne: Axohoudia n doxyuev Bernoulli.
Iwavotnra emtuytag p.

X = IIMdoc emituylodv oTic n doxuéc.

H X axohouidel tn drwvuux| xotovour| Bin(n, p).
H X ebvan Suovupis tuyada petoBint Bin(n, p).
Y

pX(k> = (k)pk(l _p)nfk’ k= 07 1727 N2

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyn 1: H dwwvuuinr| t.u.

Hetpapa tOyNne: Axohoudia n doxyuev Bernoulli.
Iwavotnra emtuytag p.

X = IIMdoc emituylodv oTic n doxuéc.

H X axohouidel tn drwvuux| xotovour| Bin(n, p).
H X ebvan Suovupis tuyada petoBint Bin(n, p).
Y

pX(k> = (k)pk(l _p)nfk’ k= 07 1727 N2

Avtdviog Owxovouou



Egapuoyt) 2: H t.u. Poisson

Avtdviog Owxovouou



Egapuoyt) 2: H t.u. Poisson

o Ileipapa tOyNe: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyt) 2: H t.u. Poisson

o Ileipapa tOyNe: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.

o IIwavotnra emtuylag p.

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyt) 2: H t.u. Poisson

o Ileipapa tOyNe: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

e Meydho n, uxet| p, £ToL OOTE A = np.

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyt) 2: H t.u. Poisson

o Ileipapa tOyNe: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

e Meydho n, uxet| p, £ToL OOTE A = np.

o X = IIMjdog emituytov.

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyn 2: H t.u. Poisson

o Ileipapa tOyNe: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
o IIwavotnra emtuylag p.

e Meydho n, uxet| p, £ToL OOTE A = np.

o X = IIMjdog emituytov.

o H X axohoudel tnv xotovour| Poisson(\).

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyn 2: H t.u. Poisson

o Ileipapa tOyNe: Axohoudia n Soxyuwv Bernoulli.
IIWavotnra emtuytag p.

Meydho n, uxet| p, €ToL GoTE A = np.

°
°

o X = IIMjdog emituytov.

o H X axohoudel tnv xotovour| Poisson(\).
°

H X eivou tuyado petofintr Poisson(A).

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyn 2: H t.u. Poisson

Hetpapa TOyNe: Axohoudia n Soxyuev Bernoulli.
IIWavotnra emtuytag p.

Meydho n, uxet| p, €ToL GoTE A = np.

H X axohoudel tnv xoatavour| Poisson(\).

°
o
o
o X = IIMjdog emituytov.
o
o H X civon tuyaia yetofintr Poisson(A).
@ Jum:
NG
px(k) = e_AF, k=0,1,2,....

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyn 2: H t.u. Poisson

Hetpapa TOyNe: Axohoudia n Soxyuev Bernoulli.
IIWavotnra emtuytag p.

Meydho n, uxet| p, €ToL GoTE A = np.

H X axohoudel tnv xoatavour| Poisson(\).

°
o
o
o X = IIMjdog emituytov.
o
o H X civon tuyaia yetofintr Poisson(A).
@ Jum:
NG
px(k) = e_AF, k=0,1,2,....

Avtdviog Owxovouou



Egapuoyr) 3: H apvntin otwvuun T.u.

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyr) 3: H apvntin otwvuun T.u.

o Ileipapa tOyNe: Axohoudia Soxiuwy Bernoulli.

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyr) 3: H apvntin otwvuun T.u.

o Ileipapa tOyNe: Axohoudia Soxiuwy Bernoulli.

o IIvyavotnra emtuyiog p.

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyr) 3: H apvntin otwvuun T.u.

o Ileipapa tOyNe: Axohoudia Soxiuwy Bernoulli.
o IIvyavotnra emtuyiog p.

o X = IIrmjdog Boxudy we v n-ooth emtuyio.

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyr) 3: H apvntin otwvuun T.u.

o Ileipapa tOyNe: Axohoudia Soxiuwy Bernoulli.

o IIvyavotnra emtuyiog p.

o X = IIrmjdog Boxudy we v n-ooth emtuyio.

o X ~ apvnty| Suwvuuxn xatavour, v NegBin(n, p).

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyr) 3: H apvntin otwvuun T.u.

Hetpapa TOyNe: Axohoudia Soxiuwy Bernoulli.

IMovotnTa emtuylog p.

°
°

o X = IIrmjdog Boxudy we v n-ooth emtuyio.

o X ~ apvnty| Suwvuuxn xatavour, v NegBin(n, p).
°

H X etvou n opvnmixd| Stovupxy| T.u. NegBin(n, p).

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyr) 3: H apvntin otwvuun T.u.

Hetpapa TOyNe: Axohoudia Soxiuwy Bernoulli.
IMovotnTa emtuylog p.

X = IIMjdog doxiumy we Ty n-0oTY emtuyla.

X ~ opvnuixr Stwvuuxr| xotavour), Tnv NegBin(n, p).
H X etvou n opvnmixd| Stovupxy| T.u. NegBin(n, p).
[an = 1 €youde TN YEWPETEXT T.|.

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyn 3: H apvntun dtwvuounr| T.u.

Hetpapa TOyNe: Axohoudia Soxiuwy Bernoulli.
IMovotnTa emtuylog p.

X = IIMjdog doxiumy we Ty n-0oTY emtuyla.

H X etvou n opvnmixd| Stovupxy| T.u. NegBin(n, p).

°
°
°
o X ~ apvnty| Suwvuuxn xatavour, v NegBin(n, p).
°
o o n =1 éyoude TN YEWUETEXH T.|.

°

2um:

n—1 —n,n
pr) = (1) =pr e k=123,
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Egapuoyr) 3: H apvntin otwvuun T.u.

Hetpapa TOyNe: Axohoudia Soxiuwy Bernoulli.
IMovotnTa emtuylog p.

X = IIMjdog doxiumy we Ty n-0oTY emtuyla.

H X etvou n opvnmixd| Stovupxy| T.u. NegBin(n, p).

°
°
°
o X ~ apvnty| Suwvuuxn xatavour, v NegBin(n, p).
°
o o n =1 éyoude TN YEWUETEXH T.|.

°

2um:

n—1 —n,n
pr) = (1) =pr e k=123,

Avtdviog Owxovouou



Egapuoyn 4: O Acryuotindg yeooc

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyn 4: O Acryuotindg yeooc

® XN oTuTioTxY Yiot Vo BYJAOUUE CUUTEQOGUN YLal XATOLO
uéyedog, Yewpolue aveldpTnTES Xl LOOVOUES
nopatnenoets Tou (onhadh T.u. X1, X, ..., X, ue B
XOTOVOUT, Ty (Blot YT, Yot BLoxELTéS).

Avtdviog Owxovéuou



Egapuoyn 4: O Acryuotindg yeooc

® XN oTuTioTxY Yiot Vo BYJAOUUE CUUTEQOGUN YLal XATOLO
uéyedog, Yewpolue aveldpTnTES Xl LOOVOUES
nopatnenoets Tou (onhadh T.u. X1, X, ..., X, ue B
XOTOVOUT, Ty (Blot YT, Yot BLoxELTéS).

e 'Eotw 6t 10 wéyedoc X éyet oun. px(x), uéon th px

0 5 03
X0 OLIOTIOPdL O -
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Egapuoyn 4: O Acryuotindg yeooc

® XN oTuTioTxY Yiot Vo BYJAOUUE CUUTEQOGUN YLal XATOLO
uéyedog, Yewpolue aveldpTnTES Xl LOOVOUES
nopatnenoets Tou (onhadh T.u. X1, X, ..., X, ue B
XOTOVOUT, Ty (Blot YT, Yot BLoxELTéS).

e 'Eotw 6t 10 wéyedoc X éyet oun. px(x), uéon th px
xou dlooTopd 0.
o Aéue 6t ot Xy, Xy, ..., X, elvor Tuyalo delyyo amd Ty

px ().

Avtdviog Owxovouou



Egapuoyn 4: O Acryuotindg yeooc

® XN oTuTioTxY Yiot Vo BYJAOUUE CUUTEQOGUN YLal XATOLO
uéyedog, Yewpolue aveldpTnTES Xl LOOVOUES
nopatnenoets Tou (onhadh T.u. X1, X, ..., X, ue B
XOTOVOUT, Ty (Blot YT, Yot BLoxELTéS).

e 'Eotw 6t 10 wéyedoc X éyet oun. px(x), uéon th px

0 5 03
X0 OLIOTIOPdL O -

o Aéue 6t ot Xy, Xy, ..., X, elvor Tuyalo delyyo amd Ty
px ().

o (¢ extiunomn tou peyédoug malpvoupe To BelyHaTIXG
uéoo (Serypotixh péomn Th).

X - Xi+Xo+---+ X,

n

n

Avtdviog Owxovouou



Egapuoyn 4: O Acryuotindg yeooc

X1 oot Ty Yl v BYSGhoUUE GUUTEQOUL Yiol XETOLO
uéyedog, Yewpolue aveldpTnTES Xl LOOVOUES
nopatnenoets Tou (onhadh T.u. X1, X, ..., X, ue B
XOTOVOUT, Ty (Blot YT, Yot BLoxELTéS).

‘Eotw 6t 1o péyedoc X éyet oun. px (), péon tun px
2

xalL OLoToRd 0% -
Aéue 6Tt o Xy, Xy, ..., X, elvon Tuyolo delyyo amd Ty
px ().
Q¢ extiunom tou peyédoug molpvoupe To BeELYHATIXG
uéoo (Serypotixh péomn Th).

X, - X1+ Xo+ -+ X,

E[X,]=; Var[X,] = ;

n

Avtdviog Owxovouou



AvTdviog




Mreptoexde, AL xou Tortowhc, I.N. (2013) Ewoywy!
otic Iavotnreg pe Mrtoryela Lratiotixrg, Exdooeic TUdha.

o Ocewplo:
2.7 Ave€aptnolo
o Aoxfoeic:

Ta mopadetyyota TOU TEQIEYOVTUL G QUTES
TIC OLUPAVELES o OEV EYVOY OTNY TAEN.

Avtdviog Owxovéuou



Téhoc Evotnroc



Xenuoatodotnon

4 4 4 4 7
o To mopdv exmoudeuTind VAo Eyel avanTtuylel 610
TAAOLO0 TOU EXTALDELTIXOU EPYOU TOU OLOGOXOVTAL.

e To épyo «Avoixtd Axadnuaixkd MaOnuazta oo
IHavemotnuo AOnvdvy €yel yenuatodoThoel u6vo TNy
AVOOLAULORPMWOT| TOU EXTIOUOEVTLXOU UALXOU.

e To ¢pyo vhonoteltan 6To Thadolo Tou Emyeionotoxo
Hpoyeduuatoc «Exnaideuon xou Ao Biou Mddnon» xou
ouyyenuatodoteitar and Tnv Evpwnoixr Evwon
(Evpomndixd Kowwvixd Toyeio) xou omd edvixoic
TOPOUC.

Avtdviog Owxovéuou



LNUELOUOTA




Lnuetwpa Iotopot Exodocwvy ‘Epyou

To moapdy €pyo anoteel Ty €xdoon 1.0.

Avtdviog Owxovéuou



2nueiwuor Avopopdc

Copyright Edvixév xou Kanodiototaxdy [avemo thutoy
Adnveyy 2015. Avtoviog Owovopou. «Ildavéotnreg xon
Yrototind. Aoxpitég Tuyoleg petoBAntécy. ‘Exdoon: 1.0.
Adfva 2015. Awrdéowo and ) duxtuaxt| dieviuvon:
http://opencourses.uoa.gr/courses/DI46/.

Avtdviog Owxovéuou



2nueiwuo AdEL0dOTNONG

To mapdv VA Blatidetan pe Toug dpoug Tne ddetac yenone Creative
Commons Avagopd, Mn Europuny Xeviorn Hoapduoo Awvopr 4.0 [1] 4
petayevéotepn, Aedvic Exdoorn. EZaipolvton ta avtotehh) €pya Tpltwy m.).
QwToypoples, SlarypdUUoTa X A.T., To OO0 EUTEPLEXOVTOL OE AUTO XA T
omnolo avaépovtan wall ue Toug dpous yehone touc oto «Enueiwpa Xerone
Epywv Teltwvy.
[1] http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/
Q¢ Mn Eunopikrj opileton n xprion:
@ mou dev mepthauPdvel dueco 1 éuueco owxovouixd 6gehog and Ty
¥enon Tou €pYou, Yid TO SlavouEd TOU €pYOU Xal adEL0dO)0
@ 1ou dev mepthayfdvel owovoux cuvolhayy we teolmddeon yio
xenfon N npbdoPaon oto €pyo
@ 7ov dev npoonopllel 6ToO Slavopéa Tou €pYOU Xot AdELODOY O EUUECO
owxovouxd 6gelog (.. dagnuicelc) and Ty tpoPolt Tou épyou oe
dLodxtuaxd ToOTOo

O Buonolyoc prnopel va Tapéyel oTov adetoddyo EeyxwploTy| ddeta Vo
yenoruonotel to €pyo yia eumopxy| Yehon, epdoov avtéd tou Lntndel.

Avtdviog Owxovéuou


http://creativecommons.org/licenses/by-nc-sa/4.0/

Alotipnon LnUetwUdTwY

Ornowdnnote avomopoywyt 1 Slaoxevy| Tou UAxo) Yo TEEmel
Vo cupTEL B vEL:

o 10 Ynuelwua Avopopdc

e To Xruelwpo Adetoddtnong

e N 0HAwon Althenone Lnuetwudtwy

e 10 Xnuelwpa Xprone ‘Epywy Teitwv (epboov undpyet)

uoll UE TOUC GUVOBEVOUEVOUS UTEPCUVOEGUOUC.

Avtdviog Owxovéuou



